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DatA: 22.06.2023 r.                           
     


         NR: CAZPPZ.061.24.2023.MW
DO: według rozdzielnika  
Dotyczy: Oferty pracy dla osób bezrobotnych i poszukujących pracy.
Oferty ogólnodostępne (dla osób zarejestrowanych jak i niezarejestrowanych w urzędzie, dostępne na stronie internetowej urzędu pracy: elblag.praca.gov.pl 
Oferty pracy w branży: 
· MECHANICZNEJ I TECHNICZNEJ: konserwator instalacji i urządzeń energetycznych, lakiernik samochodowy/ pomocnik lakiernika, mechanik/ elektromechanik, mechanik maszyn, mechanik samochodowy, pracownik serwisu– dział utrzymania ruchu, spawacz. 
· BUDOWLANEJ: cieśla, dekarz, elektryk, hydraulik, inżynier budowy, kosztorysant, monter konstrukcji stalowych, monter rurociągów, murarz, pomocnik montera, pracownik ogólnobudowlany. 
· OPERATORZY MASZYN, KIEROWCY: kierowca autobusu, kierowca kat. C+E,  operator wózka widłowego. 
· USŁUGOWEJ: kasjer-pracownik obsługi hali, kierownik działu sprzedaży, pracownik obsługi hali sprzedażowej, sprzedawca w sklepie spożywczym, sprzedawca na stacji paliw.
· SPECJALIŚCI: asystent ds. księgowości, inspektor, pracownik biurowy-fakturzysta, psycholog, specjalista ds. ochrony środowiska, specjalista w zakresie psychologii w Opiniodawczym Zespole Sądowych Specjalistów.
· INNE: operator maszyn i urządzeń do produkcji świec, pilarz/ arborysta/ kosiarz, pomocnik muzealny, pracownik gospodarczy, pracownik utrzymania czystości. 
Oferty pracy dla osób z niepełnosprawnościami:
pracownik gospodarczy, pracownik gospodarczy-sprzątanie taboru kolejowego.
Oferty pracy dla osób zarejestrowanych w PUP w Elblągu:  

spawacz – monter konstrukcji, elektromechanik samochodowy, operator frezarki,  sprzedawca, pracownik biurowy, doradca klienta, asystentka stomatologiczna, szwaczka maszynowa, fryzjer, pracownik restauracji typu fast-food.
Oferty pracy dla osób z niepełnosprawnościami zarejestrowanych w PUP w Elblągu:  

operator maszyn pralniczych, operator składarki.

Oferty stażu dla osób zarejestrowanych w PUP w Elblągu: 

magazynier, kasjer-sprzedawca, sprzedawca, sprzedawca w branży przemysłowej, pracownik obsługi hali (dział produktów świeżych), pracownik biurowy, inspektor, pracownik powierzchni płaskich, specjalista sprzedaży internetowej, grafik komputerowy DTP, pomocnik elektromontera-kierowca, konsultant/agent sprzedaży bezpośredniej, pomoc kucharza, szlifierz elementów meblowych, robotnik. 
Ponadto informujemy, że otwarte oferty pracy dostępne są również na stronie internetowej urzędu: elblag.praca.gov.pl oraz na stronie internetowej Publicznych Służb Zatrudnienia: psz.praca.gov.pl Osoby zainteresowane pracą za granicą zapraszamy do korzystania ze stron internetowych Publicznych Służb Zatrudnienia EURES: eures.praca.gov.pl lub eures.europa.eu Szczegóły na naszej stronie internetowej lub w siedzibie PUP Elbląg.
POWIATOWY URZĄD PRACY W ELBLĄGU ZAPRASZA DO SKŁADANIA:

WNIOSKÓW O ZORGANIZOWANIE PRAC INTERWENCYJNYCH
Projekt ze środków EFS+ „Aktywizacja zawodowa osób bezrobotnych w mieście Elblągu i powiecie elbląskim (I)". Przyjmowanie wniosków o organizację prac interwencyjnych odbywać się będzie w trybie ciągłym, do wyczerpania środków finansowych.
Szczegółowe informacje pod numerem telefonu: 552376791, parter urzędu, pokój 8. 
WNIOSKÓW O ZORGANIZOWANIE STAŻU
Projekt ze środków EFS+ „Aktywizacja zawodowa osób bezrobotnych w mieście Elblągu i powiecie elbląskim (I)". Przyjmowanie wniosków o organizację staży odbywać się będzie w trybie ciągłym, do wyczerpania środków finansowych.
Szczegółowe informacje pod numerami telefonu: 552376716, 552376758, 552376759, I piętro urzędu, pok. 104. 
WNIOSKÓW O SFINANSOWANIE SZKOLENIA 

Projekt ze środków EFS+ „Aktywizacja zawodowa osób bezrobotnych w mieście Elblągu i powiecie elbląskim (I)". Przyjmowanie wniosków o szkolenie odbywać się będzie w trybie ciągłym, do wyczerpania środków finansowych.
Szczegółowe informacje pod numerem telefonu: 552376732, parter urzędu, pokój 13.
WNIOSKÓW O BON NA ZASIEDLENIE
Projekt ze środków EFS+ „Aktywizacja zawodowa osób bezrobotnych w mieście Elblągu i powiecie elbląskim (I)". Przyjmowanie wniosków o bon na zasiedlenie odbywać się będzie w trybie ciągłym, do wyczerpania środków finansowych.
Szczegółowe informacje pod numerem telefonu: 552376791, parter urzędu, pokój 8. 
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