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DatA: 18.05.2023 r.                           
     


         NR: CAZPPZ.061.20.2023.UK
DO: według rozdzielnika  
Dotyczy: Oferty pracy dla osób bezrobotnych i poszukujących pracy.
Oferty ogólnodostępne (dla osób zarejestrowanych jak i niezarejestrowanych w urzędzie, dostępne na stronie internetowej urzędu pracy: elblag.praca.gov.pl 
Oferty pracy w branży: 
· MECHANICZNEJ I TECHNICZNEJ:  mechanik/ elektromechanik, szlifierz metali.
· BUDOWLANEJ: elektryk, monter rurociągów, pomocnik montera, spawacz TIG cieśla, dekarz, inżynier budowy,  murarz, pracownik ogólnobudowlany, pracownik robót wykończeniowych.
· OPERATORZY MASZYN, KIEROWCY: kierowca autobusu, operator maszyny CNC, operator maszyn i urządzeń do produkcji świec, operator urządzeń przemysłu szklarskiego. 
· USŁUGOWEJ:  fryzjer, kasjer-pracownik obsługi hali, kierownik działu sprzedaży ,kucharz, opiekunka osób starszych, pokojowa, pracownik obsługi hali sprzedażowej, recepcjonista/ka, sprzedawca.
· SPECJALIŚCI:  główny księgowy, kierownik w Dziale Inwestycji, księgowy/wa, pomoc księgowa, pracownik ds. księgowości i kadr,  psycholog.
· INNE:  gospodarz domu, konserwator, konsultant terenowy, kwalifikowany pracownik ochrony, pilarz/ arborysta/ kosiarz, pomocnik muzealny, pracownik pielęgnacji zieleni, pracownik produkcji-wyroby ze szkła, strażnik działu ochrony. 
Oferty pracy dla osób z niepełnosprawnościami:

Kasjer-sprzedawca, pracownik gospodarczy. 
Oferty pracy dla osób zarejestrowanych w PUP w Elblągu:  

Barista/sprzedawca, elektryk, elektromechanik samochodowy, mechanik samochodowy, spawacz, patroszacz ryb, pracownik produkcyjny - operator piły, monter opraw oświetleniowych, operator frezarki, operator piły CNC,  pomoc kuchenna, sprzedawca w branży spożywczej, szlifierz,  tatuażysta.
Oferty pracy dla osób z niepełnosprawnościami zarejestrowanych w PUP w Elblągu: 

Pracownik magazynowy.
Ponadto informujemy, że otwarte oferty pracy dostępne są również na stronie internetowej urzędu: elblag.praca.gov.pl oraz na stronie internetowej Publicznych Służb Zatrudnienia: psz.praca.gov.pl Osoby zainteresowane pracą za granicą zapraszamy do korzystania ze stron internetowych Publicznych Służb Zatrudnienia EURES: eures.praca.gov.pl lub eures.europa.eu Szczegóły na naszej stronie internetowej lub w siedzibie PUP Elbląg.
POWIATOWY URZĄD PRACY W ELBLĄGU ZAPRASZA DO SKŁADANIA:

WNIOSKÓW O ZORGANIZOWANIE PRAC INTERWENCYJNYCH

· dla osób bezrobotnych w ramach środków algorytmu Funduszu Pracy
Termin naboru – do wyczerpania limitu

Szczegółowe informacje pod numerem telefonu: 552376791, parter urzędu, pokój 8. 
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Powiatowy Urząd Pracy w Elblągu


ul. Saperów 24


82-300 Elbląg


tel. 55 237-67-00








