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URZAD PRACY




DatA: 19.10.2023 r.                           
     


         NR: CAZPPZ.061.40.2023.UK
DO: według rozdzielnika  

Dotyczy: Oferty pracy dla osób bezrobotnych i poszukujących pracy.
Oferty ogólnodostępne (dla osób zarejestrowanych jak i niezarejestrowanych w urzędzie, dostępne na stronie internetowej urzędu pracy: elblag.praca.gov.pl 
Oferty pracy w branży: 

· METALOWEJ, MECHANICZNEJ I TECHNICZNEJ: automatyk, elektryk, mechanik maszyn, mechanik statkowy żeglugi śródlądowej, monter konstrukcji stalowych, pracownik montażu instalacji rurociągowej, monter izolacji przemysłowych,  monter/ serwisant, spawacz, spawacz TIG.
· BUDOWLANEJ: betoniarz, cieśla budowlany, kosztorysant, murarz, murarz-montażysta, płytkarz, płytkarz-glazurnik, pracownik ogólnobudowlany,  pracownik ogólnobudowlany/kierowca, robotnik budowlany, tynkarz, zbrojarz, dekarz- blacharz, dociepleniowiec, malarz budowlany, pomocnik budowlany, hydraulik, pracownik budowlany, 
· STOLARSKIEJ: frezer frontów meblowych, operator okleiniarki, operator piły panelowej, stolarz meblowy.
· OPERATORZY MASZYN, KIEROWCY: operator ładowarki/ koparki/ spychacza, arborysta/ pilarz.
· USŁUGOWEJ: kasjer – pracownik obsługi hali, kelner, kierownik działu sprzedaży, opiekun osób starszych, pracownik obsługi hali sprzedaży. 
· SPECJALIŚCI: inspektor kontroli, księgowa, pracownik biurowy, pracownik ds. księgowości, projektanta branży architektonicznej oraz konstrukcyjnej, starszy inspektor BHP, fizjoterapeuta, programista PLC/ SCADA, specjalista ds. ochrony środowiska, specjalista- Dział Opłat i Opomiarowania, główny specjalista-Dział ZPU, inspektor weterynaryjny w zespole ds. bezpieczeństwa żywności, kierownik administracyjno – techniczny, Specjalista – Nadzór Wodny Elbląg, Specjalista w Dziale Zgód Wodnoprawnych. 
· PEDAGOGICZNEJ, PSYCHOLOGICZNEJ: nauczyciel doradca zawodowy, nauczyciel wychowania przedszkolnego, nauczyciel wspomagający, pedagog specjalny, psycholog, psycholog w szkole, nauczyciel psycholog, wychowawca.
· INNE: krawiec, krojcza/czy, montażysta sceny, sprzątaczka, szwaczka, technolog odzieży, magazynier, operator RTG, rejestratorka medyczna, pracownik zaplecza sportowego – obsługa toru wrotkarsko – łyżwiarskiego KALBAR wraz z wielofunkcyjnym boiskami sportowymi, strażnik miejski.
Oferty pracy dla osób z niepełnosprawnościami (dla osób zarejestrowanych jak                                        i niezarejestrowanych w urzędzie: 

pracownik gospodarczy. 
Oferty pracy dla osób z niepełnosprawnościami zarejestrowanych w PUP w Elblągu:  pracownik magazynowy.
Oferty pracy dla osób zarejestrowanych w PUP w Elblągu:  

elektromechanik samochodowy, pracownik biurowy, fryzjer, mechanik-serwisant klimatyzacji, kelner – barman, mechanik/ monter, kucharz, szwaczka maszynowa, pomoc nauczyciela, pracownik ogólnobudowlany, specjalista ds. rekrutacji. 
Oferty stażu dla osób zarejestrowanych w PUP w Elblągu - Realizowane ze środków EFS+ „Aktywizacja zawodowa osób bezrobotnych w mieście Elblągu i powiecie elbląskim (I)" #FunduszeEuropejskie:

pracownik administracyjno-biurowy, stolarz meblowy, sprzedawca, kosmetyczka, pomoc administracyjna, pracownik biurowy.
Oferty stażu dla osób zarejestrowanych w PUP Elblągu- realizowane ze środków Funduszu Pracy (FP).
referent ds. administracyjno-organizacyjnych, pracownik administracyjno – biurowy.
Ponadto informujemy, że otwarte oferty pracy dostępne są również na stronie internetowej urzędu: elblag.praca.gov.pl oraz na stronie internetowej Publicznych Służb Zatrudnienia: psz.praca.gov.pl Osoby zainteresowane pracą za granicą zapraszamy do korzystania ze stron internetowych Publicznych Służb Zatrudnienia EURES: eures.praca.gov.pl lub eures.europa.eu Szczegóły na naszej stronie internetowej lub w siedzibie PUP Elbląg
POWIATOWY URZĄD PRACY W ELBLĄGU INFORMUJE:

24.10.2023 r. ODBĘDĄ SIĘ ELBLĄSKIE TARGI PRACY I EDUKACJI W RAMACH EUROPEJSKIEGO ROKU UMIEJĘTNOŚCI I DNI PRACODAWCÓW
 
MIEJSCE TARGÓW:

HALA SPORTOWO - WIDOWISKOWA W ELBLĄGU,
AL. GRUNWALDZKA 135  (płyta boiska)
 od 09:00 do 15:00

SZUKASZ PRACY? 
ZASTANAWIASZ SIĘ NAD KIERUNKIEM  DALSZEGO KSZTAŁCENIA? 
 
PRZYJDŹ  NA  ELBLĄSKIE  TARGI  PRACY  I  EDUKACJI  !
 
POSZUKUJESZ PRACOWNIKÓW? 
ZAPRASZAMY PRACODAWCÓW DO ZGŁOSZENIA UDZIAŁU W TARGACH PRACY I EDUKACJI.
 
ZAPRASZAMY !
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