PROTOKÓŁ EWALUACJI
Semestr  zimowy 2017 rok (bezpieczeństwo, sem. 1, studia I stopnia)
Wyniki ewaluacji zajęć w semestrze zimowym 2017/2018
Na kierunku bezpieczeństwo wewnętrzne sem. 1, studia I stopnia 
Średnia ocena nauczycieli akademickich 4,54
Najlepiej oceniony nauczyciel:  dr Wojciech J. Janik – 5,0 (wykład i ćwiczenia);  mgr inż. Robert Malentowicz – 4,90
Najniższa ocena – 3,93
Ocena pracy dziekanatu 4,84
Ocena organizacji zajęć 4,79
Ocena satysfakcji ze studiowania 4,84
Ocena pracy biblioteki – 4,84
 
PROTOKÓŁ EWALUACJI
bezpieczeństwo, sem. 5, studia I stopnia
Wyniki ewaluacji zajęć w semestrze zimowym 2017/2018
Na kierunku bezpieczeństwo wewnętrzne sem. 5, studia I stopnia 
Średnia ocena nauczycieli akademickich 4,84
Najlepiej oceniony nauczyciel:  dr Wojciech J. Janik – 5,0; dr Hubert Kołodziejski – 5,0;  mgr Aleksander Jurec – 5,0
Najniższa ocena – 4,5
Ocena pracy dziekanatu 4,6
Ocena organizacji zajęć 4,8
Ocena satysfakcji ze studiowania 4,3
Ocena pracy biblioteki – 4,7
 
PROTOKÓŁ EWALUACJI
Semestr  letni 2017 rok (bezpieczeństwo wewnętrzne, sem. IV)
 
Wyniki ewaluacji wykładowców  w semestrze letnim 2016/2017
Oceniani: dr J. Zawrot,  dr W. Janik, mgr A. Jurec
Oceniający -  IV sem. bezpieczeństwo wewnętrzne, studia I stopnia, liczba osób – 24
 
Najlepiej oceniani wykładowcy:
 
Ocena:  mgr A. Jurec, zwalczanie przestępczości, konwersatorium
 
	1 - 0
Negatywna
	2 - 7
Pozytywna
	3 - 17
Wyróżniająca


 
Uzasadnienie:
Zawsze punktualny, zajęcia prowadzone w bardzo interesujący sposób. Dużo przykładów praktycznych z życia. Ciekawe zajęcia, wykładowca punktualny. Ciekawe prowadzenie zajęć, komunikatywny.
Punktualność, przestrzega regulaminu, uczciwe ocenianie. Miły, pozytywny, posiadający dużą wiedzę. Sposób prowadzenia zajęć interesujący, komunikatywność. Bardzo ciekawe zajęcia. Super podejście do studentów. Punktualny, komunikatywny. Prowadzenie zajęć w sposób bardzo interesujący dla studenta. Uczestniczenie w zajęciach było przyjemnością a nie przymusem. Zajęcia bardzo interesujące, wykładowca punktualny, wyrozumiały, posiada ogromną wiedzę na tematy, o których mowa. Zajęcia są bardzo ciekawe, zdecydowanie dużo wiedzy. Doświadczenie, ciekawe wykłady. Zajęcia prowadzone w sposób bardzo interesujący, wymagania egzaminacyjne precyzyjnie określone. Liczne przykłady, umiejętność zaciekawienia studenta, dobre podejście (szkoda że mgr A. Jurec nie może pomóc w pisaniu pracy licencjackiej)
Bardzo ciekawe zajęcia, sporo przytaczanych przykładów z życia zawodowego funkcjonariuszy. Wiedza i doświadczenie zawodowe przekładają się na sposób prowadzenia zajęć. Wiedza praktyczna przekazana w sposób ciekawy. mgr A. Jurec jest punktualny, komunikatywny, nie mam zastrzeżeń co do prowadzenia zajęć. Niesamowity profesjonalizm i zaangażowanie, punktualność, wszystko jasne. Konserwatorium jest prowadzone w sposób zrozumiały i przejrzysty. Dużo rzeczy praktycznych, zajęcia bardzo ciekawe, najciekawsze jakie do tej pory były. Wykładowca wywiązuje się ze swoich obowiązków. Ciekawy, zachęcający sposób prowadzenia zajęć. Wykładowca wykazywał się dużą wiedzą, dzielił się swoim doświadczeniem, wzorowa komunikatywność i przestrzeganie regulaminu studiów.
 
Ocena: dr W. Janik, bezpieczeństwo państwa, wykład
	1 - 0
Negatywna
	2 - 7
Pozytywna
	3 - 17
Wyróżniająca


Uzasadnienie:
Zawsze punktualny, zajęcia ciekawe. Bardzo dobrze potrafi wytłumaczyć zagadnienia. Ciekawe zajęcia. Dobrze przygotowany do zajęć, komunikatywny, sumienny. Punktualność, sprawiedliwie ocenianie, przestrzega regulaminu. Zaangażowanie, wiedza, regulaminowość. Ciekawie prowadzone zajęcia. Tematyka dotycząca tego, co aktualnie dzieje się na świecie. Punktualny, komunikatywny. Materiały dydaktyczne przygotowane w rzetelny sposób, przekaz wiedzy w sposób interesujący. Motywacja studentów do rozwijania się. Niesamowita wiedza, super wykładowca, lubię jego wykłady. Wymaganie egzaminacyjne precyzyjnie określone.
Interesujący sposób prowadzenia zajęć, świetnie prowadzone wykłady. Znajomość tematyki zajęć ogromna. Duża wiedza przekazana rzeczowo. Otwartość na potrzeby studenta, jasne treści, profesjonalizm.
Zajęcia prowadzone są ciekawie. Wykładowca, który przekazuje dużo wiedzy, zajęcia ciekawe. Wykładowca z dużą wiedzą, doświadczeniem, wzorowa komunikatywność i przestrzeganie regulaminu.
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