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URZAD PRACY




DatA: 04.01.2024 r.                           
     


         NR: CAZPPZ.061.1.2024.MW
DO: według rozdzielnika  

Dotyczy: Oferty pracy dla osób bezrobotnych i poszukujących pracy.
Oferty ogólnodostępne (dla osób zarejestrowanych jak i niezarejestrowanych w urzędzie, dostępne na stronie internetowej urzędu pracy: elblag.praca.gov.pl 
Oferty pracy w branży: 
· METALOWEJ, MECHANICZNEJ I TECHNICZNEJ: elektryk, elektromonter okrętowy, mechanik maszyn, monter kadłubów okrętowych, monter maszyn, monter rurociągów okrętowych, pracownik montażu instalacji rurociągowej (hala produkcyjna), rzemieślnik teatralny–oświetleniowiec–elektryk, spawacz, spawacz TIG, tokarz.
· BUDOWLANEJ, STOLARSKIEJ: betoniarz, cieśla szalunkowy, dociepleniowiec, hydraulik, malarz budowlany, murarz, płytkarz, pomocnik montażysty, robotnik budowlany, tynkarz, zbrojarz, technolog ( produkcja mebli).
· OPERATORZY MASZYN, KIEROWCY: kierowca kat. C, operator koparko-ładowarki, operator traków taśmowych. 
· USŁUGOWEJ: asystent brokera, kasjer–sprzedawca, kasjer–pracownik obsługi hali sprzedaży, krawiec, krojczy, opiekun osób starszych/opiekun PCK, pracownik obsługi hali sprzedaży.
· SPECJALIŚCI: fizjoterapeuta, specjalista ds. ochrony środowiska, specjalista w zakresie psychologii w opiniodawczym zespole sądowych specjalistów, specjalista-Dział ZPU.
· PEDAGOGICZNEJ, PSYCHOLOGICZNEJ: nauczyciel języka angielskiego w przedszkolu, nauczyciel języka hiszpańskiego w przedszkolu, psycholog, nauczyciel wspomagający,  nauczyciel wychowania przedszkolnego, pedagog, pedagog specjalny. 
· INNE: arborysta/pilarz, pracownik fizyczny, rzemieślnik.
Oferty pracy dla osób zarejestrowanych w PUP w Elblągu:  

doradca ds. sprzedaży nieruchomości-kierowca kat. B, mechanik-serwisant klimatyzacji, projekt menager, mechanik – operator maszyn, elektromechanik pojazdów samochodowych, robotnik gospodarczy.
Oferty pracy dla osób z niepełnosprawnościami zarejestrowanych w PUP w Elblągu:  

operator maszyn.
Ponadto informujemy, że otwarte oferty pracy dostępne są również na stronie internetowej urzędu: elblag.praca.gov.pl oraz na stronie internetowej Publicznych Służb Zatrudnienia: psz.praca.gov.pl Osoby zainteresowane pracą za granicą zapraszamy do korzystania ze stron internetowych Publicznych Służb Zatrudnienia EURES: eures.praca.gov.pl lub eures.europa.eu Szczegóły na naszej stronie internetowej lub w siedzibie PUP Elbląg
POWIATOWY URZĄD PRACY W ELBLĄGU 
ZAPRASZA NA SPOTKANIE 

Z PRACODAWCĄ

w dniu 12.01.2024 r. o godz. 10:00
GDAŃSKA STOCZNIA „REMONTOWA” im. J. Piłsudskiego S.A. 
Firma GDAŃSKA STOCZNIA „ REMONTOWA” im. J. Piłsudskiego S.A. poszukuje osób do pracy na stanowiskach:

· Tokarz

· Monter rurociągów okrętowych

· Monter maszyn

· Monter kadłubów okrętowych

· Elektromonter okrętowy 

Zapisy na spotkanie  oraz szczegółowe informacje o spotkaniu w Powiatowym Urzędzie Pracy w Elblągu - pok.107, kontakt  tel.: 552376754, 552376749, 552376728.
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